

买车就等许昌第九届惠民团车节

长城汽车 9月销量大增

本报讯(记者 任萌)10月23日—25日,许昌报业传媒集团、团车网联合举办的许昌第九届惠民团车节将在许昌职业技术学院体育馆举行。

随着车展时间的临近,汽车厂家和经销商抢订展位、制定政策,只等在第九届惠民团车节上放手一搏,争取获得一个漂亮的销售成绩单。力度空前的优惠、唾手可得的礼包、青春靓丽的车模,第九届惠民团车节将为消费者提供赏车、购车一站式服务。等等,再等等,到第九届惠民团车节上买车,成为众多消费者的心声。

10月是第四季度的第一个月,对广大车商来说至关重要。因此,我市各大车商对这场车展格外重视。很多车商在9月上旬就开始向厂家申请车展优惠政策和费用,期待在本次车展期间吸引更多消费者,为完成全年销售任务奠定

基础。

记者了解到,目前许昌第九届惠民团车节已经吸引了市区30多个汽车品牌参与,涵盖了目前车市上的所有热销车型。众多参展车商表示,车展期间,他们将和厂家一起制订降价计划,使让利、团购等促销政策在车展期间落地。万元购车巨惠、车展礼包、车展特价车将于车展现场一并奉上。

作为许昌第九届惠民团车节的主办方,许昌报业传媒集团继续与团车网进行全方位的合作。据悉,团车网作为中国领先的汽车交易服务平台,于2018年在美国纳斯达克挂牌上市,并围绕汽车交易场景布局新零售战略,打造完整的汽车交易服务生态链。强强联合,将使这次全新的车展绽放出新的活力,吸引众多车商参展。

许昌第九届惠民团车节开幕在即,

主办方也是大手笔回馈消费者,不论您是到场看车还是订车,都能领到主办方置办的礼品。现在报名领取门票,即可免费领取主办方送上的彩虹杯一个。如果您在现场订车,就可以领取主办方准备的价值4980元的购车大礼包,您的新车就有了车膜、行车记录仪以及享受保洁、打蜡等服务,何乐而不为?

如果您近期有购车计划,快来扫码报名领票吧!



本报讯(记者 侯力强 文/图)记者从许昌慧宇哈弗4S店了解到,长城汽车9月销量达到117812辆,环比增长32%、同比增长18%,另外,旗下的哈弗、欧拉、长城皮卡和WEY等品牌均实现了同比、环比双增长。

哈弗SUV表现相当抢眼,9月销量达79120辆,创下该品牌今年单月销量新高。而贡献最大的就是被誉为“国民神车”的哈弗H6,9月销量达到40475辆,环比增长47%、同比增长28%,累计88个月夺得SUV月度销量第一名。其中,第三代哈弗H6顶配车型Supreme版的销量占比达到32%,而高配车型Max版的销量占比更是达到40%,反映出客户对哈弗高品质车型的认可。

此外,哈弗F7和哈弗M6也取得了不错的销售成绩,9月销量分别达到12601辆和14801辆,环比增长22%和29%。

在9月初开启预售的新车哈弗大狗也收获颇丰,上市首月就卖了3045辆,为长城汽车9月销量作出了贡献。



第三代哈弗H6

东风本田享域锐·混动上市

本报讯(记者 朱占华 文/图)9月20日,伴随着东风本田第15万辆混动车型的下线,享域锐·混动正式上市,有净适版、净畅版、净享版、净耀版4款车型,市场指导价为13.99万元至16.69万元。

据许昌华丰东风本田4S店销售总监张瑛介绍,10月31日前到店订购享域锐·混动,可享受月供2000元起,24期零利息、全系36期超低利率优惠政策。

享域锐·混动搭载全新1.5L i-MMD混动系统,在保留享域原有时尚外形、丰富配置、超大空间等优势的基础上,动力、经济、品质得到更大幅度的提升。



享域锐·混动

以用户思维造车 哈弗赢得先机

□任萌

对于年轻人而言,买车可谓是一件大事。怎样才能选到适合自己的车型,一直困扰着准车主们。其实,这个问题有一个简单的解决方法,那就是看销量。一款能够被用户广泛喜爱的车型,总有过人之处。

笔者了解到,长城哈弗推出的哈弗大狗,上市5天就取得了3045台的销量,以平均2分30秒销售一台的恐怖速度赢得了众多业内人士的关注。

一款产品能够保持高热度,离不开品牌对于用户需求的精准把握。当大狗成为哈弗新车全网投票最高的车型时,笔者身边的朋友都觉得这是长城的又一出“闹剧”。但哈弗大狗从产品全球征名到产品配置命名,再到上市即热销,显示出新时代消费者的生活态度“随意,但不随便”。

抓住年轻消费者的心理就是抓住未来。即使他们当下的消费能力不强,但还有什么比投资未来更重要的事情?

以用户思维造车,大狗的热销展现了哈弗的品牌潜能。

在当下汽车市场销量下降的背景下,传统车企必须进行改变,需要满足年轻消费者的需求。“养狗 撸猫 开坦克”不应只是长城品牌年轻化战略的开始,而应是所有汽车品牌开启年轻化的榜样。

许昌恒力:2021款汉、唐本周火热上市

本报讯(记者 朱占华 文/图)近日,记者从许昌恒力比亚迪4S店获悉,10月17日,该店将举办2021款汉、2021款唐上市发布会。届时,比亚迪汉、比亚迪唐集体交车仪式将同步举行。

2021款唐由国际设计大师沃尔夫·艾格亲自操刀,将东方美学融入设计理念。该车拥有由700多颗LED灯珠组成的悬浮式龙晶LED前大灯、晶耀无缝贯穿式LED尾灯和融入驾享随心座舱氛围灯,科技感与运动感浑然天成。

2021款唐搭载自主研发高效全铝2.0T涡轮增压发动机,匹配6AT手自一体变速箱,带来高效的动力输出和经济的油耗。该车底盘调校由国际底盘调校大师汉斯及其团队携手操刀,为驾驶者营造了舒适的驾乘体验。2021款唐配备的BOSCH第九代ESP,遭遇紧急变道避让或制动时,车身状态更加稳定,令驾驶者从容化解危机。

10月17日,2021款汉、2021款唐和你相约许昌恒力比亚迪4S店。



2021款比亚迪唐

雪佛兰SUV陆上飞行秀在郑举行

本报讯(记者 侯力强 文/图)10月2日、3日,雪佛兰SUV陆上飞行秀在郑州举行。作为以SUV为主题的性能表演,漂移、爬坡、爆胎、飞车……这些只在电影中出现的特效,在此次活动中都被真实展现。在许昌新希望雪佛兰4S店的组织下,许昌雪佛兰粉丝组团参与,并对活动给予了高度评价。

据许昌新希望雪佛兰4S店市场与数字化运营经理杨娟介绍,1911年诞生的雪佛兰品牌,至今已有超过100年的历史。目前,雪佛兰在国内市场上已经打造出十分完整的SUV阵营,下到小型SUV创酷,上到高端大7座全境SUV雪佛兰开拓者。在这样的背景下举办此

次活动,对雪佛兰来说有着重要意义。

活动期间,雨天的湿滑对于车技表演来说无疑是增加了难度。6辆探界者组成的高速车队登场后,花式蛇形走位犹如“蛟龙出海”,然后,“8”字形绕圈、漂移泊车、两轮侧开等充满野性的炫酷绝技,释放出速度的激情。

除了探界者在舞台上大放异彩外,此次表演秀出场最多的车型当数雪佛兰创界。以雪佛兰精悍新锐SUV创界组成的炫技车队,大秀漂移特技,倒车入场180度漂移甩尾、5车花样交叉漂移。车轮在地上激起阵阵水花,引来惊呼不断。

火爆的现场,成为雪佛兰粉丝们的



活动现场

狂欢Party。雪佛兰用一场充满速度和力量的SUV性能表演,让每一位消费者都能感受到雪佛兰SUV家族的性能实力和驾驶感受,更让SUV爱好者为之疯狂。



车市漫谈